







ధర్మార్ మండల జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

**పిల్లలను భవిష్యత్ తరాలుగా తీర్చిదిద్దాలి**

మల్లకల్ మండల విద్యాధికారి సురేష్

**ధర్మార్, మే 19 (సమస్తే ఉదయం):** ధర్మార్ మండల కేంద్రంలోని జిడ్పిహెచ్ఎస్ స్కూల్ నందు ఆదివారం 2022-2023 బ్యాచ్ ఆ స్కూల్లో చదివిన పూర్వవిద్యార్థులు సమావేశం నిర్వహించారు. పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం కలుసుకొని ఒకరికి ఒకరు సంతోషం పంచుకొని వాళ్ల కోరికల మేరకు అభిప్రాయాల మేరకు, వివిధ వృత్తిలో స్థిరపడి మంచి ఆయుష్షు ఆరోగ్యాలతో స్థిరపడినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఇంకా ముందు ముందు భవిష్యత్తులో పై స్థాయికి ఎదిగి పేరు ప్రతిష్టలు సంపాదించాలని గురువులు అన్నారు. మల్లకల్ మండల విద్యాధికారి జి. సురేష్, మిగతా ఉపాధ్యాయులు కూడా పాల్గొన్నారు.

**రాజేంద్రనగర్ లో పలుచోట్ల వర్షం..**

**రాజేంద్రనగర్, మే 19 (సమస్తే ఉదయం):** నగర శివారు రాజేంద్రనగర్ నియోజవర్గంలో పలు ప్రాంతాల్లో వర్షం కురిసింది. హైదర్ గూడ, అత్తపూర్, రాజేంద్రనగర్, డైరీ ఫార్మ్ చౌరస్తా, అరాంఘర్, మైలార్ దేవులపల్లి, శంషాబాద్



లో పాటు పలుచోట్ల జల్లులతో పాటు తేలికపాటి వర్షం కురిసింది. ఇదిలా ఉండగా.. పొద్దుతా ఎండ దంచికొట్టగా.. సాయంత్రం ఒక్కసారిగా వాతావరణం మారిపోయింది. నగర శివారుని నల్లటి మేఘాలు కమ్మేయడంతో ఒక్కసారిగా చల్లబడింది. పలుచోట్ల ఈ దురుగాలులు వీచాయి.

**తెలంగాణ దళిత దండు రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా గుర్రంపల్లి ఉదయ్ కుమార్**

**రాజేంద్రనగర్, మే 19 (సమస్తే ఉదయం):** తెలంగాణ దళిత దండు రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా రాజేంద్ర నగర్ బస్టికి చెందిన గుర్రంపల్లి ఉదయ్ కుమార్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు బచ్చలకూర బాలరాజు ఆదివారం నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ



పార్టీ కండువా కప్పుతున్న తెలంగాణ దళిత దండు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బచ్చలకూర బాలరాజు

సందర్భంగా గుర్రంపల్లి ఉదయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. దళితుల హక్కుల సాధన కొరకు పోరాడుతామన్నారు. దళితులకు ప్రభుత్వాలు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చే వరకు పోరాటం కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగం దళితులకు కల్పించిన హక్కులను రక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని, దళితుల హక్కులు-సామాజిక న్యాయం కోసం అందరం కలిసి కలసికట్టుగా పోరాడుదామని ఉదయ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. 75 ఏళ్ల స్వాతంత్ర్య భారతదేశంలో నేటికీ దళితులపై దారులు, అత్యాచారాలు జరుగుతూనే ఉన్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రంలో రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బీజేపీ ప్రభుత్వం నట్ ప్లైస్ చట్టాన్ని రద్దు చేసిందని, రిజర్వేషన్లను అమలు చేయకుండా చూస్తోందన్నారు. లౌకిక రాజ్యాంగానికి ప్రమాదం పొంచి ఉందని, మన హక్కులను కాలరాస్తోందన్నారు.

**జియాగూడలోని భారత అభ్యుదయ హై స్కూల్ 1995-96 విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం**

**మహాదేవల్కుం, మే 19 (సమస్తే ఉదయం):** జియాగూడ లోని భారత అభ్యుదయ హై స్కూల్ 1995-96 బ్యాచ్ కు చెందిన ఎస్ఎస్సి పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం నిర్వహించారు. నాటి మధుర జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకుంటూ ఆటపాటలతో ఆనందంగా గడపడమే కాకుండా చారిత్రక కార్యక్రమాలను



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పూర్వ విద్యార్థులు

చేపట్టేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. 28 సంవత్సరాల తర్వాత కూడ ఎంతో ఉత్సాహంగా మేము ఇప్పటికీ విద్యార్థులం అంటూ ఆత్మీయ పలకరింపులతో పులకించిపోయారు, పాఠశాల లోగోతో ప్రత్యేక మెమెంటోను అందించుకుంటూ జ్ఞాపకాలను వదిలించేసుకున్నారు. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని మనోజ్, రామస్వామి, ప్రభాకర్, గజానంద్, ఆనంద్ తోపాటు సునీత మరికొందరు ముందుకు నడిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు 70 మంది పాల్గొన్నారు.

**ఆదర్శ నేత సుందరయ్య: వెంకటస్వామి**

దక్షిణ భారత కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ నిర్మాతకు ఘనమైన నివాళులు నిరాడంబరతకు నిలువెత్తు సాక్ష్యం సుందరయ్య: సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఏ వెంకటస్వామి.

**గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మే 19 (సమస్తే ఉదయం):** దక్షిణ భారత కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ నిర్మాత నిరాడంబరతకు నిలువెత్తు సాక్ష్యమైన ఆదర్శ నేత కామ్రేడ్ పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య అని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఏ. వెంకటస్వామి అన్నారు. పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య 39వ వర్షానికి ఆదివారం ధర్మార్ మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. సుందరయ్య చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ.. నేటి తరం రాజకీయ నాయకులు సుందరయ్య జీవితాన్ని చూసి నేర్చుకోవాల్సింది చాలా ఉందని రాజకీయ రంగంలో ఆదర్శవంతమైన నేతగా సుందరయ్య నిలిచారని ప్రజాప్రతినిధిగా సైకిల్పై పార్లమెంటుకు వెళ్లి తన నిరాడంబరతను చాటుకున్నారని తెలిపారు.



పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య కొన్ని వాళ్ళ అర్చిస్తున్న కమ్యూనిస్టు నాయకులు

దేశంలో విప్లవ సాధనకు మార్గాన్ని వ్యూహాన్ని నిర్దేశించిన మహాత్మర తెలంగాణ సాయుధ పోరాటానికి నాయకత్వం వహించి పోరాడిన యోధుడు సుందరయ్య అని అన్నారు. కుల మతాలతో రాజకీయం చేస్తున్న నేటి సమాజంలో ప్రజాసేవకు కులం అడ్డు రాకూడదు అనే ఉద్దేశంతో సుందర రామిరెడ్డి అనే పేరును సుందరయ్యగా మార్చుకుని పేద ప్రజలతో మమేకమై పోరాటాలు నడిపిన పేదల బంధువు అని అన్నారు. రైతాంగ ఉద్యమాలు, కార్మిక ఉద్యమాలు, వ్యవసాయ కూలీల కు గిట్టుబాటు కూలి కోసం అనేక ఉద్యమాలు నడిపిన పోరాట యోధుడు అని తెలిపారు. 1985 మే 19వ తేదీన పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య మరణించాడని భౌతికంగా ఆయన లేకపోయినా ఆయన చూపిన మార్గంలో నేటి తరం కమ్యూనిస్టులు సుందరయ్య ఆశయాల సాధన కోసం పేద ప్రజల విముక్తి కోసం పోరాటాలు చేయాలని సుందరయ్యను ఆదర్శంగా తీసుకొని ఉద్యమాలు నడపాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ధర్మార్ మండల నాయకులు నరసింహులు, గోవిందు, చిన్న గోవిందు, దేవదాసు, తిమ్మప్ప, అంజనేయులు, మోష, దుబ్బిన్న రంగస్వామి, మునిసిపల్ యూనియన్ జిల్లా నాయకులు రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తయ్యే వరకు పోరాటం ఆగదు**

- వెజ అఖిల కమిటీ ఏకగ్రీవ తీర్మానం

**గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మే 19 (సమస్తే ఉదయం):** గద్వాల జిల్లా ఐజ పెద్దవారుపై నిర్మిస్తున్న బ్రిడ్జి పనులు అసంపూర్తిగా ఉండటంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని స్థానిక ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆదివారం గత నెల లోజులుగా ఐజ పెద్ద వారు పై నిర్మిస్తున్న బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని కోరుతూ భవిష్యత్ కార్యచరణ రూపొందించుకోవడానికి మరోసారి అఖిల పక్ష కమిటీ సమావేశమైంది.



ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అఖిలపక్ష కమిటీ ఆందోళన చేపట్టిన తర్వాత కరెంటు పోల్స్ పాతడం జరిగిందని, అప్రోచ్ రోడ్డు పనులు చేయడానికి పూనుకున్నా వేగవంతంగా పూర్తి చేయకపోతే వానాకాలంలో వచ్చే సమస్యలపై సమావేశం జరిగింది. అధికారులపై, కాంక్షాక్షర్యపై ఒత్తిడి తీసుకొస్తేనే పనులు జరుగుతున్నాయని, ఒత్తిడి తగ్గించరాదని, కమిటీ అభిప్రాయం పడింది. అధికారులు, స్పందించకపోవడం వల్లే అఖిలపక్ష కమిటీ ఏర్పాటు అయిందని, ఈ అఖిలపక్ష కమిటీ ద్వారానే

ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించుకోవడానికి కృషి చేయాలని, పార్టీలకతీతంగా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అయిజ బ్రిడ్జిలో పాటు, అయిజలో డిగ్రీ కళాశాల, రెవిన్యూ

డివిజన్ కోసం కృషి చేయాలని కమిటీ అభిప్రాయ పడింది. ముఖ్యంగా పులికల్ రోడ్డు కొరకు కూడా పోరాడాలని అఖిల పక్ష కమిటీ తీర్మానించింది.

**లారీ ఢీకొని వ్యక్తి మృతి..**

**రాజేంద్రనగర్, మే 19 (సమస్తే ఉదయం):** బైక్ పై వెళ్తున్న ఓ వ్యక్తిని లారీ ఢీకొనడంతో అక్కడికక్కడే మృతి

చెందిన సంఘటన రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం.. అరంఘర్ నుంచి మెహెదీపట్నం వైపు వెళుతుండగా అత్తాపూర్ మిల్లర్ నంబర్ 150 వద్ద రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. బైక్ పై వెళు త్తు బీహార్ కు చెందిన ఓ వ్యక్తిని లారీ బలంగా ఢీకొట్టింది. దీంతో ఆ వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ విషయం తోటి

ప్రయాణికులు సమాచారం అందించారు. వెంటనే పోలీసులు హుటా హుటిన సంఘటన స్థలం చేరుకొని మృతదేహాన్ని స్వాధీనం పరచుకొని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా మార్పురికి తరలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

**HAPPY BIRTHDAY**

**సాక్షి రాజేంద్రనగర్ జ్యోతి 50వ జన్మదిన బుడిగెల బాబురావు గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**

*With Best Compliments from*

**SRINIVASA FLEX PRINTING**

HYDERGUDA, BUDVEL-RAJENDRANAGAR, RANGAREDDY



'కల్కి 2898 ఎడి' బైరవకు నమ్మకమైన స్నేహితుడు 'బుజ్జ'

మాగ్నమ్ హిపన్ 'కల్కి 2898 ఎడి' చుట్టూవున్న ఎక్కయిట్లెంట్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినీ ఔత్సాహికులలో నెక్ట్ లెవల్ కు చేరుకుంది. మే 22, 2024న ఐదవ సూపర్ స్టార్, బైరవ ప్రాణ స్నేహితుడైన బుజ్జ ని రివల్ చేయనున్నారనే ఎనౌన్స్మెంట్ తో ఎక్కయిట్లెంట్ అవధులు లేని ఆనందాన్ని తాకింది. 'ప్రమ్ ప్రామ్ ఇషి4: బిల్లింగ్ ఎ సూపర్ స్టార్' అనే పేరుతో బిహెండ్ ది స్ట్రీట్ ధ్రీమ్స్ తో, జూన్ 2020లో దర్శకుడు నాగ్ అర్జున్ గొప్ప విజన్ తో ప్రారంభించినప్పటి నుంచి "సూపర్ హీరో", "బైరవ"గా ప్రజాదేవతల చేసిన వీడియోతో క్రియేటర్లు ప్రేక్షకులు అద్భుతమైన ప్రయాణంలో తీసుకెళ్లారు.

'బెస్ట్ ఫ్రెండ్', "బెస్ట్ కంపానియన్" బుజ్జ నెటిజన్లను గెస్టింగ్ లో వుంచడంతో పాటు 5వ సూపర్ స్టార్ గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి ఆసక్తిని కలిగిస్తుంది. 2 నిమిషాల 22 సెకన్ల వీడియో గ్యారంటీ సెట్టింగ్ లో ప్రభాసితో ఒక మిస్టరీయస్ ఎన్ కౌంటర్ తో సహా టీసెంగ్ ధ్రీమ్స్ ని అందిస్తూ, మే 22న బుజ్జ గ్రాండ్ డెబ్యూ కోసం ఆసక్తిని పెంచుతుంది. ఇటీవల కల్కి 2898 ఎడి నుంచి విడుదలైన అమితాబ్ బచ్చన్ అత్యత్యాస పాత్ర ప్రేక్షకులని మంత్రముగ్ధులని చేసింది. తమిళం, తెలుగు, మలయాళం, కన్నడ, ఇంగ్లీషు భాషలలో రివల్ టీజర్, ట్రా పాన్-ఇండియన్ టీజర్ గా సెలబ్రేట్ చేసుకుంది.



అక్కడ ముగిసింది.. ఇక్కడ మొదలైంది

నిన్న మొన్నటివరకూ మెగా ఫ్యామిలీ హీరోలంతా ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న సంగతి తెలిసిందే. రామ్ చరణ్..చరుణ్ తేజ్..సాయిశేఖర్..వైష్ణవ్ తేజ్ ఇలా అంతా జనసేనకు మద్దతుగా ప్రచారం చేశారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి సేరుగా పితాపురం వచ్చి ప్రచారం చేయలేదు గానీ తమ్ముడికి సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. అలాగే కూటమి తరుపున పోటీ చేస్తోన్న వారందరినీ గెలిపించాలని సోషల్ మీడియా వేదికగా వీడియోలు కూడా రిలీజ్ చేశారు. వీళ్లందరికీ కాంట్రాస్ట్ గా ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ మాత్రం సంద్యాల వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థికి మద్దతు ప్రకటించారు. తన స్నేహితులు కావడంతోనే పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా తన సహకారాన్ని అందించారు. ఇలా చేయడంతో మెగా-అల్లు అభిమానుల మధ్య ఎలాంటి వైరం తలెత్తడం తెలిసిందే. అభిమానుల మధ్య సోషల్ మీడియాలో పెద్ద యుద్ధమే జరిగింది. అయితే ఇదంగా

ముగిసిన గతం. తాజాగా ఈ హీరోలంతా మళ్లీ మ్యూజిక్ లు చేసుకుని పూడింగ్ లకు బయల్దేరారు. చరణ్ గేమ్ ఛేంజర్ పూడింగ్ లో పాల్గొంటున్నాడు. ఆర్పీ 16 కూడా వచ్చే నెల నుంచి పట్టాలెక్కించనున్న నేపథ్యంలో గేమ్ ఛేంజర్ తన సోషల్ జూన్ కల్లా పూర్తి చేయాలని ముందుకు కదిలారు. చిరంజీవి కూడా ఎన్నికలు సహా ఎండలు ఎక్కువగా ఉండటంతో ఇన్ని రోజులు బ్రేక్ తీసుకున్నారు. ఆయన కూడా విశ్వంభర మాట్ లో బిజీ అయ్యారు. సాయిశేఖర్..వైష్ణవ్ తేజ్ ఇద్దరు కొత్త ప్రాజెక్ట్ పనుల్లో బిజీ అయ్యారు. చరుణ్ తేజ్ 'మట్టా' పూడింగ్ ని తిరిగి ప్రారంభించారు. ఇక అల్లు అర్జున్ కూడా 'పుష్ప-2' మాట్లో బిజీ అయ్యాడు. ఈ సినీమా మాట్ల కూడా డిల్ అవువడంతో వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని పరుగు మొదలు పెట్టారు. ఇలా మెగా హీరోలంతా మళ్లీ బ్యాక్ టూ పెవిలియన్ అనిపించారు. పొలిటికల్ వార్ కి ముగింపు పలికి పూడింగ్ అనే కొత్త వార్ లోకి దిగారు. రాజకీయాల్లో విమర్శలు-ప్రతివిమర్శలు సహజం. వాటిని సీరియస్ గా తీసుకునే అవకాశం లేదు. ఎందుకంటే సినీమా చేరు..రాజకీయం చేరు అని ఇండస్ట్రీకి చెందిన ప్రతి ఒక్కరూ భావిస్తారు. అదే పాజిటివ్ ఎనెర్జీతో అంతా ముందుకెక్కవచ్చు.



'యెవమ్'లో 'వశిష్ట ఎన్ సింహ'గా యుగంధర్

రీసెంట్ గా మహిళలను ఉద్దేశించి 'ఆడపిల్లనే అయితే ఎంటటా' అనే హాక్ లైన్ తో చాందినీ చౌదరి క్యారెక్టర్ పోస్టర్ ను, అలాగే హాట్ లుక్ లో 'నా బాడి సూపర్ డీలక్స్' అంటూ ఆఫ్ రెడ్డి పోస్టర్ ను అలానే అలాగే పోలీస్ ఆఫీసర్ గా ఆక్టర్ భరత్ తో "ఇన్ ఏ క్రైమ్ డేర్ ఆరన్ కో ఇన్ఫిడెన్సీస్" అని పోస్టర్ రిలీజ్ చేశారు, ఆ పోస్టర్స్ అన్నింటికీ విశేష స్పందన లభించింది. ఇప్పుడు అదే తరహాలో మరో వైదిత్యమైన కారెక్టర్ పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేశారు, కన్నడ రాయల్ స్టార్ వసిష్ట ఎన్ సింహ ను 'యుగంధర్' లుక్ లో పంచ కట్టలో చేతిలో డమరుకం వట్టుకుని "ఏం? నేను సరిపోనా? అనే హాక్ లైన్ తో మరో పోస్టర్ లాంచ్ చేశారు. యుగంధర్ తెలుగులో ఇప్పటి వరకు చేసిన అన్ని క్యారెక్టర్ లతో పోలిస్తే ఈ లుక్ చాలా యునిక్ గా ఉంది అని ప్రేక్షకుల నుండి కామెంట్స్ వస్తున్నాయి.



స్కూల్ వయసులోనే చాలా ట్రోల్స్ ఎదుర్కొన్నా...

అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి సట వారసురాలు అవువడంతో జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్ అవ్వక ముందు నుంచే సెలబ్రిటీ అనే విషయం తెలిసింది. జాన్వీ కపూర్ స్కూల్ లో చదువుతూ ఉన్నప్పటి నుంచే చాలా మంది మరయు బోనీ కపూర్ లను మీ పాపను హీరోయిన్ గా చేస్తారా అంటూ అడిగివారట. మీడియాలో జాన్వీ కపూర్ మరయు ఖుషి కపూర్ ల ఫోటోలు రెగ్యులర్ గా వస్తూ శ్రీదేవి కిడ్స్ అంటూ కథనాలు వచ్చేవి. సాధారణంగా సెలబ్రిటీలు ఎదుర్కొనే ఎన్నో ఇబ్బందులను జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్ అవువడం ముందే ఎదుర్కొందట. తన బాడి షేమింగ్ మొదలుకుని ఎన్నో విషయాలు గురించి స్కూల్ ఏజ్ లోనే ట్రోల్స్ ఎదుర్కొన్నా అంటూ జాన్వీ కపూర్ తాజా ఇంటర్వ్యూలో చెప్పుకొచ్చింది. హిందీలో ఈమె నటించిన మహి సినీమా విడుదలకు సిద్ధం అయ్యింది. ఆ సినీమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా చిన్నతనంలో తాను ఎదుర్కొన్న ట్రోల్స్ గురించి చెప్పుకొచ్చింది. ముఖ్యంగా తాను స్కూల్ లో ఉన్న సమయంలోనే కొందరు నా ఫోటోను మార్పింగ్ చేసి పో ర్స్ సైట్ లో పెట్టారట. దాంతో నా స్నేహితులు గేలి చేసేవారు. అప్పుడే ట్రోల్స్ ను ఎదుర్కోవడం మొదలు పెట్టాను. నన్ను ఏదో విషయం చూపించి విమర్శించే వారి గురించి ఎక్కువ అలోచించి నా పనిని నేను వదిలేయాను. వారి విమర్శలు వట్టింకాకుండా నేను ఏం చేయాలో అదే చేసుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నాను అంది. జాన్వీ కపూర్ ఇప్పటికీ కూడా సోషల్ మీడియాలో రెగ్యులర్ గా ఏదో ఒక విషయంలో ట్రోల్స్ ను ఎదుర్కొంటూనే ఉంటుంది. అయితే వాటిని తాను వట్టింకాకుండా అంది. కానీ తన కుటుంబ సభ్యుల గురించి ఎవరైనా, ఏమైనా ట్రోల్ చేస్తే మాత్రం తట్టుకోవడం నా వల్ల కాదు అన్నట్లుగా చెప్పుకొచ్చింది.



కేన్స్ లో కియారా

రోమ్ వెళితో రోమన్ లా ఉండాలని అంటారు.. కానీ కేన్స్ కి వెళ్లిన కియారాకు ఏమైందో తెలిస్తే షాక్ అవుతారు! వివరాల్లోకి వెళితే.. అందాల కథానాయిక కియారా అద్వానీ 2024 కేన్స్ లో అరంగేట్రం చేసింది. ఈవెంట్లో కియారా హంగామా ఆషామాషీగా లేదు. ఈ బ్యూటీ సందడికి సంబంధించిన ఒక స్పెషల్ వీడియో తాజాగా వైరల్ గా మారింది. అయితే నెటిజనులు వెంటనే ఒక విషయాన్ని గ్రహించారు. కియారా తన భాష యాసను అనూహ్యంగా మార్చేసిందని కనిపెట్టేయడమే గాక.. తనపై తీవ్రంగా విమర్శలు ఎక్కువెట్టారు. కియారా ఇప్పుడే ఇలా ఎందుకు చేసింది? అంటూ చాలా మంది ప్రశ్నించారు. కియారా ఫ్రెండ్ రివేలలో అంతర్జాతీయ చలన చిత్రోత్సవంలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా మారింది. క్రేమ్ ఐవరీ గౌనులో ఈ బ్యూటీ ఫస్ట్ లుక్ .. అందమైన నారింజ రంగు దుస్తులలో రెండవ లుక్ ఇప్పటికే వైరల్ అయ్యాయి. కియారా అద్వానీ మూడవ ప్రదర్శనగా .. సినిరంగానికి చెందిన మహిళలను గౌరవించడం కోసం రెడ్ సీ ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేసిన గాలా డిన్నర్ కు హాజరయ్యింది. ఈ పార్టీలో కియారా అద్వానీ లేన్ గ్రేప్స్ తో పింక్ అండ్ బ్లూక్ గౌనులో అద్భుతంగా కనిపించింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరవడం ఎంత గౌరవంగా భావిస్తోందో తెలిపిన వీడియో వైరల్ గా మారింది. అయితే అభిమానులు కియారా భాష యాసను డిప్ గా పరిశీలించి విమర్శలు ఎక్కువెట్టారు. కియారా మారిన యాసపై అభిమానులు చాలా ఆశ్చర్యపోయారు. చాలామంది దీనిని - ఫేక్ - అని అభివర్ణిస్తున్నారు. కియారా ఏంటి ఇలా మాట్లాడుతోంది.. కేన్స్ కి వెళ్లకే ఇలా అయిందేమిటి? అన్న కామెంట్లు వినిపించాయి. మొత్తానికి కియారా క్లిప్ అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారింది కియారా అద్వానీ తదుపరి పరుస చిత్రాలతో అభిమానులను అలరించనుంది.

